

Záró Beszámoló

Kedvezményezett neve: Karácsond Községi Önkormányzat

Projekt megvalósítás helyszíne: 3281 Karácsond, 1180 hrsz.

Felhívás címe, kódja: Térségi közösségi szolgáltatások kialakítása - VP6-19.2.1.-22-4.-17

Projekt címe: Szabadtéri rendezvénytérhez kapcsolódó vizesblokk kialakítása Karácsond községben

Projekt azonosítószáma: 1956869086

Támogatói Okiratszám: 3043356543

Támogatás összege: 4 999 992 Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása:

A fejlesztés célja egy korszerű, előírásoknak megfelelően kivitelezett, rendezvénytérhez kapcsolódó vizesblokk kialakítása volt. Karácsond Községi Önkormányzat minden nagyobb rendezvényét a vizesblokk mellett található Művelődési Ház parkjában tartja évről évre. Ezáltal minden egyes rendezvény alkalmával csökken a rendezvényre látogatók diszkónfört érzete. Megvalósult az akadálymentesített mosdó az esélyegyenlőség jegyében. Továbbá a rendezvénytérhez kapcsolódóan összesen két férfi és két női mosdó került kialakításra az előírásoknak megfelelően. A rendezvénytérhez kapcsolódó vizesblokk nemcsak a rendezvénytérre kilátogató közönség számára vált elérhetővé, hanem a helyi termelői piacot használók, a sportparkot használók, a játszótérre látogató gyermekek és szüleik, valamint a lakosság központi intézményeibe látogatók számára is.

A pályázat részét képezte egy 7,3 méter x 2,5 méteres alapterületű szaniterkonténer, amely két férfi mosdóval, piszoárral, két női mosdóval és egy akadálymentesített mosdóval rendelkezik. A kivitelezés során fontos szempont volt az akadálymentes megközelíthetőség kialakítása is. A vizesblokk előtt akadálymentes rámpa biztosítja a bejutást. Továbbá önerőből egy LED világítású villanyoszlop is kihelyezésre került a megépült vizesblokk mellé, amely csökkentheti a település ökológiai lábnyomát. A vizesblokk egyedi faanyagból készült burkolást kapott, amely esztétikus látványvilága mellett környezetkímélő anyaghasználatnak is minősül. A vizesblokk rendszere rákötésre került a település szennyvízcsatorna hálózatára, amely csökkent a településen még mindig problémát jelentő talajterhelést.

A rendezvénytérhez kapcsolódó vizesblokk használata térítésmentes mindenki számára, az önkormányzatnak ebből bevétele nem keletkezhet. Az építmény fenntartása megközelítőleg 50 000 Ft/ hónap – közüzemi költségek -, amelyet az önkormányzat gazdálkodik ki saját forrásból.

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing tevékenység?

Karácsond Községi Önkormányzat elkészítette a projekttáblát, amely kihelyezésre is került a helyszínen. Az Együtt Karácsondért Egyesület (3281 Karácsond, Szent István út 42.) tagjainak



közreműködésével – fényképeket az egyesület tagjai készítettek, a szerkesztővel az egyesület tagjai készítettek el a végső kiadványt - készült el a projekt eredményét összefoglaló 4 oldalas (A5 méretű) kiadványunk.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?

Karácsond Községi Önkormányzat jogszabályi előírásoknak is eleget téve felülvizsgálta a Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbra is bárki számára elérhető a www.karacsond.hu honlapon), amelyet egyhangúlag jóváhagyott. A pályázat beadásakor vállalt akadálymentes mosdó kialakításra került, továbbá az önkormányzat saját forrás terhére az akadálymentes bejáratot is kialakíttatta a kivitelezővel.

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?

Karácsond Községi Önkormányzat a tervezési, a műszaki ellenőrzési, a kivitelezési feladatok, marketing feladatok elvégzésére is térségi szolgáltatóktól kért árajánlatot, továbbá velük is szerződött a feladat ellátására.

Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

Az elnyert támogatásnak és a szükséges önkormányzati önerőnek köszönhetően egy korszerű is minden előírásnak megfelelő nyilvános vizesblokkot sikerült kialakítani Karácsond településen. A mosdót használhatják a rendezvényre látogatók, a játszótéren lévő gyermekek és szüleik, valamint a helyi termelői piac célcsoportja is.

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

Karácsond Községi Önkormányzat elkészítette a projektábrát a Bene Print Kft-vel. A projektábra az építményen kihelyezésre is került. Karácsond Községi Önkormányzat hivatalos – évenként megjelenő – lapja a Karácsondi Körkép, amely szintén beszámolt a fejlesztésről 2020 évi decemberi számában. A beruházás elkészültét igazoló fotódokumentáció megtalálható a www.karacsond.hu weboldalon is a pályázatok menüpontban. Tekintettel arra, hogy a megvalósítás időszaka a covid járvány kellős közepére esett, így a projektátadó ünnepség elmaradt, de a már megtartható első nagy rendezvény alkalmával Földi Csaba polgármester maga számolt be a sikeres beruházásról a rendezvényre látogatóknak.

Karácsond Községi Önkormányzat az Együtt Karácsondért Egyesület bevonásával készítette el a projektben vállalt kiadványát, amely az elnyert pályázat főbb adatait, valamint fényképeket is tartalmaz a beruházás eredményéről.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Karácsond Községi Önkormányzat mindig is kereste a lehetőséget a hátrányos helyzetű családok, gyerekek megsegítésére. A családsegítő és gyermekjóléti alapszolgáltatásokon felül havonta tartós ételmiszerosztást szervez a rászoruló családok számára. Népkonyhai szolgáltatást üzemeltet a hét öt napján a településen élőknek, melyet átlagosan 120 fő vesz igénybe.

A környezetvédelem alapjait az önkormányzati rendeletein (környezet védelméről szóló rendelet, településképi rendelet, közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet stb.) és határozatain keresztül fekteti le. Minden évben szemétyűjtési akciót szervez az önkormányzat a község bel- és külterületén az élhetőbb környezet megvalósításáért, önkormányzatunk minden

évben csatlakozik a TeSzedd országos akcióhoz, amelybe minden évbe bevonja a település valamennyi egyesületét is. Önkormányzatunk a Településfásítási Program aktív közreműködője is, mióta adott a pályázati lehetőség, mi élünk vele. Az elmúlt öt évben közel 200 fát és legalább 300 nyári, tavaszi virágot ültettünk közterületeinken.

2016-ban megalakult a Karácsondi Értéktár, a helyi értékek gyűjteménye. 2017-ben jelent meg az összegyűjtött értékekből készült, 40 oldalas kiadvány, a „Karácsond értékei”. A település minden háztartása részére megküldött füzet 7 szakági besorolásban 31 értéket tartalmaz, felhívva ezzel a figyelmet a helyi épített és természeti környezet védelmére, megóvására a jövő nemzedéke számára.

Az önkormányzat közfoglalkoztatotti programjában résztvevők közül számos munkavállalót sikerült képzéssel, szakirányú továbbképzéssel teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszonyban alkalmaznia a Karácsond Községi Önkormányzatnak. Az önkormányzat a foglalkoztatás terén is nagy hangsúlyt fektet az esélyegyenlőségre, ennek érdekében pályakezdőket, GYED-ről visszatérő kismamákat is foglalkoztat.

A vállalt és megvalósult indikátor bemutatása:

Karácsond Községi Önkormányzat a projekt beadásakor vállalta, hogy egy új közösségi szolgáltatást hoz létre. A rendezvénytérhez kapcsolódó vizesblokk kialakításra került. Igényes, korszerű és kulturált környezetet teremtett a projekt az önkormányzat rendezvényeire látogatók számára.

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként

Megnevezés	Időpont	Elszámolt támogatás Ft
1 MK	2023. 12. 30.	4 999 992 Ft
Összesen:		4 999 992 Ft

Megvalósult műszaki szakmai eredmények:

Karácsond Községi Önkormányzat 2018 évben a Vidékfejlesztési Program keretén belül, a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1-22-4-17 kódszámú „Térségi közösségi szolgáltatások kialakítása” című felhívásra pályázatot nyújtott be szabadtéri rendezvénytérhez kapcsolódó vizesblokk kialakítására. A támogatói döntés 2020 év elején érkezett meg az önkormányzat részére, amely 4.999.992 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított a projekt megvalósítására 85 %-os támogatási intenzitással.

A pályázat részét képezte egy 7,3 méter x 2,5 méteres alapterületű szaniterkonténer, amely két férfi mosdóval, piszoárral, két női mosdóval és egy akadálymentesített mosdóval rendelkezik. A településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletnek megfelelően a szaniterkonténer egyedi külső faburkolatot kapott, melynek köszönhetően hiánypótló hasznossága mellett igazán esztétikus látványt is nyújt a község piacterének, játszóterének, valamint az egyetlen rendezvényszerének közvetlen szomszédságában. Az önkormányzat több, mint ötmillió forint

saját forrást biztosított a projekt teljes körű kivitelezésére. Karácsond község ennek a projektnek köszönhetően egy új közösségi szolgáltatással gyarapodott.

A rendezvényterhez kapcsolódó vizesblokk kialakításával az új szolgáltatás kialakítása mellett önkormányzatunk a környezetbarát fenntarthatóságra is gondolt. A rendezvény méretéhez viszonyítva rendelkezésre áll már annyi vizesblokk, hogy immáron elhagyható a mobilmosdók rendelése, helyszínrre szállítása, majd annak visszaszállítása is.

A vizesblokk generál kivitelezését a BHB2000 Kft. végezte, a beruházás teljes költsége szerződés szerint bruttó 10 091 590 Ft volt. A műszaki ellenőri feladatokat a Bagoly Bt. képviselőjében Tóth István Csaba végezte.

Pénzügyi elszámolás tételei: (kiadásazonosító tétel, tevékenység-beruházás megnevezése, beruházás költsége Ft.)

Kiadási tételazonosító	Megnevezés	Nettó költség (Ft)	Áfa (Ft)	Bruttó költség (Ft)
1	Szsaniterkonténer	2 687 178	725 538	3 412 716
E1	Az építetű készen vásárolható szaniter konténer elhelyezésével kívánja a nyilvános mosdót kialakítani. A konténer fa szerkezetű magas tetűs fedett szín alá kerül elhelyezésre. A konténerben akadálymentes mosdó, női mosdó, férfi mosdó piszoárral kerül elhelyezésre. Az építmény előtt térkő burkolat készül.	1 924 199	519 533	2 443 733
2	Kötelező nyilvánosság biztosítása	5827	1573	7400
3	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei - szórólapp	6243	1685	7928
4	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei - szerkesztés	8324	2247	10571
Összesen:		4 631 771	1 250 576	5 882 347

A fejlesztéssel érintett tevékenységemről a megvalósulást követően információt szolgáltattam a DMKE HACS részére. Egy alkalommal részt vettem a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldtem a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: Karácsond, 2025. március 3.



Kedvezményezett aláírása

